

## Consultas Realizadas

### Licitación 470609 - ADQUISICIÓN DE IMPRESORAS MULTIFUNCIÓN

#### Consulta 1 - EETT

| Consulta                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           | Fecha de Consulta | 12-05-2025 |
|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------|------------|
| Consultamos a la Convocante cual es el criterio de solicitar las EETT que corresponden directamente al equipo Canon, alegosamente de ese modo evitando la participación de los oferentes que no son distribuidores de esa marca en el País. Solicitamos sean consideradas especificaciones técnicas más genéricas que les asegure el requerimiento que necesitan, en caso de no tener la capacidad de hacer ese calculo, puede consulta con una IA que sencillamente les dará unos datos tecnicos. |                   |            |

| Respuesta         | Fecha de Respuesta | 20-05-2025 |
|-------------------|--------------------|------------|
| Remitirse al PBC. |                    |            |

| Respuesta                                                                         | Fecha de Respuesta | 20-05-2025 |
|-----------------------------------------------------------------------------------|--------------------|------------|
| Se solicita al oferente adecuarse a lo establecido en las bases de la licitación. |                    |            |

#### Consulta 2 - Fotocopiadora Multifuncion

| Consulta                                                                                                                                                                                                                            | Fecha de Consulta | 16-05-2025 |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------|------------|
| Solicitamos a la convocante puedan considerar especificaciones técnicas más genéricas con relacion a el equipo que estan necesitando y no especificamente a las de una marca<br>De manera a permitir participacion de mas oferentes |                   |            |

| Respuesta         | Fecha de Respuesta | 20-05-2025 |
|-------------------|--------------------|------------|
| Remitirse al PBC. |                    |            |

| Respuesta                                                                         | Fecha de Respuesta | 20-05-2025 |
|-----------------------------------------------------------------------------------|--------------------|------------|
| Se solicita al oferente adecuarse a lo establecido en las bases de la licitación. |                    |            |

#### Consulta 3 - Impresora

| Consulta                                                                                               | Fecha de Consulta | 16-05-2025 |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------|------------|
| Favor reconsiderar abrir las especificaciones tecnicas para promover la participacion de mas oferentes |                   |            |

| Respuesta         | Fecha de Respuesta | 20-05-2025 |
|-------------------|--------------------|------------|
| Remitirse al PBC. |                    |            |

| Respuesta                                                                         | Fecha de Respuesta | 20-05-2025 |
|-----------------------------------------------------------------------------------|--------------------|------------|
| Se solicita al oferente adecuarse a lo establecido en las bases de la licitación. |                    |            |

## Consulta 4 - Impresra Multifuncion

| Consulta                                                                                                                                                                      | Fecha de Consulta | 16-05-2025 |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------|------------|
| Solicitamos a la convocante considerar el plazo de entrega de los bienes por un tiempo de 30 dias habiles atendiendo a que los mismos tienen de fabrica este plazo de entrega |                   |            |

| Respuesta                                                                                                  | Fecha de Respuesta | 20-05-2025 |
|------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------|------------|
| Serán ampliados de 15 dias hábiles a 25 días hábiles. En respuesta a su consulta se ha emitido Adenda Nº1. |                    |            |

| Respuesta                                                                        | Fecha de Respuesta | 20-05-2025 |
|----------------------------------------------------------------------------------|--------------------|------------|
| En respuesta a la Consulta Nº 4, la Convocante a decidido emitir la Adenda Nº 1. |                    |            |

## Consulta 5 - Para el ítem 1 Impresora Multifunción -

| Consulta                                                                                                                                                                                                       | Fecha de Consulta | 16-05-2025 |
|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------|------------|
| Solicitamos sean aceptados equipos con panel de control de 7 pulgadas ya que este es el estándar en equipos del porte requerido, de manera a dar oportunidad a potenciales oferentes a participar del llamado. |                   |            |

| Respuesta                                                                                                                       | Fecha de Respuesta | 20-05-2025 |
|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------|------------|
| Panel de control: Panel táctil LCD en color , de 7" (pulgadas) o superior. En respuesta a su consulta se ha emitido Adenda Nº1. |                    |            |

| Respuesta                                                                        | Fecha de Respuesta | 20-05-2025 |
|----------------------------------------------------------------------------------|--------------------|------------|
| En respuesta a la Consulta Nº 5, la Convocante a decidido emitir la Adenda Nº 1. |                    |            |

## Consulta 6 - Para el ítem 1 Impresora Multifunción -

| Consulta                                                                                                                                                                 | Fecha de Consulta | 16-05-2025 |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------|------------|
| Solicitamos sea excluida la interfaz USB 3.0, ya que la misma solo cumple una marca en el mercado local, limitando a los potenciales oferentes a participar del llamado. |                   |            |

| Respuesta         | Fecha de Respuesta | 20-05-2025 |
|-------------------|--------------------|------------|
| Remitirse al PBC. |                    |            |

| Respuesta                                                                         | Fecha de Respuesta | 20-05-2025 |
|-----------------------------------------------------------------------------------|--------------------|------------|
| Se solicita al oferente adecuarse a lo establecido en las bases de la licitación. |                    |            |

## Consulta 7 - Para el ítem 1 Impresora Multifunción -

| Consulta                                                                                                                                                                                          | Fecha de Consulta | 16-05-2025 |
|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------|------------|
| Solicitamos sea excluido el formato EPS de impresión directa, ya que solo una marca en el mercado local cumple con lo mencionado, limitando a los potenciales oferentes a participar del llamado. |                   |            |

| Respuesta                                                                                         | Fecha de Respuesta | 20-05-2025 |
|---------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------|------------|
| Excluir el formato EPS de impresión directa. En respuesta a su consulta se ha emitido Adenda Nº1. |                    |            |

| Respuesta                                                                        | Fecha de Respuesta | 20-05-2025 |
|----------------------------------------------------------------------------------|--------------------|------------|
| En respuesta a la Consulta Nº 7, la Convocante a decidido emitir la Adenda Nº 1. |                    |            |

## Consulta 8 - Para el ítem 1 Impresora Multifunción -

| Consulta                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    | Fecha de Consulta  | 16-05-2025 |
|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------|------------|
| Solicitamos sean aceptados equipos de las mismas prestaciones solicitadas (incluso de mayores prestaciones de productividad), con un año de lanzamiento de 2018 en adelante, considerando que ciertas marcas aun no han discontinuado los modelos lanzados desde ese año debido a la gran aceptación del mercado, tecnología de última generación y vigencia de uso, motivo por el cual los mismos siguen en proceso de fabricación. Esto no representa un perjuicio para la convocante pues se respetarán todos los demás requisitos productivos, por lo que no se resignará ningún parámetro de operación de los equipos requeridos; permitiendo así la participación de la mayor cantidad de oferentes en libre competencia con equipos vigentes y de última tecnología. |                    |            |
| Respuesta                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   | Fecha de Respuesta | 20-05-2025 |
| Remitirse al PBC.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           |                    |            |
| Respuesta                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   | Fecha de Respuesta | 20-05-2025 |
| Se solicita al oferente adecuarse a lo establecido en las bases de la licitación.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           |                    |            |